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        Цей безкоштовний онлайн-конвертер PDF у DOC дозволяє зберігати PDF-файл як редагований документ у форматі Microsoft Word DOC, забезпечуючи кращу якість, ніж багато інших конвертерів.

      	
          Натисніть кнопку ЗАГРУЗИТИ та виберіть до 20 файлів PDF, які ви хочете конвертувати. Дочекайтеся завершення процесу перетворення.

        
	
          Завантажте результати або файл за файлом, або натисніть кнопку ЗАВАНТАЖИТИ ВСЕ, щоб отримати їх усі відразу в архіві ZIP.
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    PDF на DOC
 PDF-файл - що розшифровується як Portable Document Format - це документ, який зазвичай містить текст, гіперпосилання, а іноді і зображення. PDF-файли чудові тим, що вони виглядають однаково на будь-якому екрані. Наприклад, якщо хтось створив PDF-документ на MacBook, він буде виглядати так само на ноутбуці з Windows, смартфоні або навіть на телевізорі.
 Однак зворотною стороною цієї універсальності є те, що PDF-файли не можна редагувати без спеціального програмного забезпечення. Adobe Acrobat є найпопулярнішим програмним забезпеченням для цього, але воно зазвичай коштує багато грошей.
 На відміну від файлів PDF, файли DOC можна легко редагувати за допомогою багатьох програм. Найпопулярнішим є Microsoft Word, який має безкоштовну веб-версію з Office Online, але ви також можете використовувати Google Docs, OpenOffice, LibreOffice та багато інших абсолютно безкоштовних програм.
 Навіщо потрібно конвертувати PDF в DOC?
 PDF-файли не можна легко редагувати безкоштовно, але DOC-файли можна. За допомогою pdf2doc.com ви можете безкоштовно редагувати PDF-файли, перетворюючи їх на DOC. Це може заощадити ваш час і гроші!
 Вам також можуть знадобитися файли у форматі DOC для резервного копіювання. Крім того, іноді простіше ділитися файлами DOC у певних програмах, таких як Документи Google. Існує безліч причин для перетворення PDF на DOC!
 Як перетворити PDF на DOC?
 Щоб почати перетворення PDF на DOC, вам потрібно завантажити файл(и) у форму вище. Натисніть кнопку “ЗАГРУЗИТИ” та знайдіть файл(и) PDF, який(і) ви хочете перетворити. За один сеанс ви можете перетворити до 20 файлів.
 Після завантаження PDF-файлів вони з'являться в черзі на завантаження. Ви можете натиснути кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ” під кожним файлом, щоб завантажити їх окремо. Ви також можете натиснути кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ ВСЕ”, яка створить ZIP-файл з усіма перетвореними файлами. Якщо ви підете цим шляхом, вам просто потрібно розпакувати файли, щоб побачити їх.
 Якщо вам потрібно конвертувати більше 20 файлів, натисніть кнопку “ОЧИСТИТИ” і повторіть процес. Ви можете конвертувати лише 20 файлів за один раз, але ви можете використовувати інструмент стільки разів, скільки вам потрібно.
 Тепер, коли ви перетворили файли, ви можете редагувати їх практично в будь-якому редакторі документів. Потім ви можете поділитися ними як DOC або навіть перетворити їх назад у PDF, якщо це необхідно.
 Чи безпечно перетворювати PDF на DOC?
 Наш інструмент перетворює завантажену копію вашого оригінального файлу. Оригінальний файл залишається на вашому комп'ютері і не піддається впливу процесу. Ризик втрати даних під час перетворення відсутній.
 Крім того, ваші дані знаходяться в безпеці у нас. Ми видаляємо всі завантаження з наших серверів через одну годину. Іншими словами, через годину після того, як ви завантажили файли, ці файли видаляються з наших серверів назавжди. Вам не потрібно турбуватися про те, що ваш вміст буде зберігатися на сервері.

  




  
    Усі завантажені дані видаляються через 1 годину.

       © SIA Webby | Terms and Privacy

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  


  
    
    
  



